

## Я помню! Я горжусь!

Мой прадед с папиной стороны Юдин Иван Демьянович, родился в 1926 году. На начало Великой Отечественной войны ему было 13 лет. Когда немцы захватили деревню, он попал в плен. Всех детей и взрослых разделили. Как приходилось жить в таких условиях? Работали все от мала до велика. Не доедали, не досыпали, было очень тяжело... Многие заболевали от истощения, от холода и голода, не выживали...

После освобождения нашими войсками были сформированы детские дома, в которых дети, попавшие в плен, обрели кров и еду. После войны организовались школы для обучения таких детей. Спустя годы мой прадед приехал на постоянное место жительства в город Артемовский Свердловской области, где начал работать в колхозе. Там он встретил прабабушку и обзавелся семьей. Он был столяром высшего разряда и мастером на все руки. Построил свой дом и первым украсил его росписью по дереву, а также разными узорами. О его доме даже писали в газете, даже фотография была. К сожалению, эта газета не сохранилась. Мой прадед умер, когда ему было глубоко за 70 лет. Дом, построенный и украшенный его руками, и по сей день стоит в городе Артемовский.

Я горжусь своим прадедом!

Петракова Ангелина 5 «А» класс